
ESTADO DE RONDONIA

GAMARA MÍUNIGIPAL DE GANDEIAS DO JAMARI-RO
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ATA t)A 083 SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CANDEIAS DO
JAP^ARI,., REFERENTE , r,2° . SESSÃO
LEGISLATIVA DA LEGISLATURA.

REALIZADA NO DIA 18 DE ABRIL DE 2022.

ATA

TIPO: SESSÃO ORDINÁRIA INÍCIO: 18/04/2022 ÀS 19H30HRS FIM:18/04/2022 ÀS 22:00
horas :

LOCAL: PLENÁRIO CARLOS AMpTO BARBOSÁ DE CARVALHO NA CÂMARA MUNICIPAL DE
CANDEIAS DO JAMARL^-RO. LISTA DE PRESENÇA - VEREADORES PREiSENTES: VEREADOR

ANTONIO SERAFIM DA SILVA JÚNIOR, «VEREADOR FRANCISÇO AUSSEMIR DE LIMA

ALMEIDA, VEREADOR JORGE UBIRAJARA SALDANHA VEREADORA JUCILENE MARQUES

MORAES, VEREADOR MARCOS ALMEIDA DA HORA, VEREADORA MEÍRE, MAGALHAES
GUSRjÃÒ, VEREADOR SILAS CORDEIRO DA SILVA, VEREADORA ZILMAR LIMA
DOMINGOS BATISTA, AUSENTE VEREADOR EDCARLOS DOS SANTbs VEREADOR PAULO
MAÇARIO DA SILVA EM PRIMEIRA CHAMADA, HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O
SENHOR PRESIDENTE, DECLARA ABERTA A OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA

SESSÃO LEGÍSLATIVA da oitava legislatura, PARA DELIBERAR A SEGUINTE ORDEM. .

LEITURA DO EXPEDIENTE - COM A PALAVRÁ A PRIMEI ,SE VEREADORA

JUCILENE ÍMORAES LEITURA L VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: ATA DA 8^
SESiSÃO ORDINÁRIA 202#Í|SRENSA. ; . , . ■ ' %
LEITURA DE PROJETOS j

LEITURA DO PROJETO DE LEI >Ns Í.629/CMCJ/2022 AUTORIA
EXECUTIVO MUNICIPAL ASSUNTO:, AUTORIZA A INCLUSÃO
ADEQUAÇÃONO PPA, LDO LOA, ATRAVÉS, DA ABERTURA DÊ CREDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR PROVENIENTE DE ANULAÇÃO PÁRCIAL
DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA NO VALOR DE R$ 104!Í69,00(CENTO E
QUATRO MIL CENTO E SESSENTA E NuVE REAIS)
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LEITURA DO PROJETO DE LEI N^ . 1.630/CMCJ/2022 AUTORIA
EXECUTIVO MUNICIPAL ASSUNTO: AUTORIZA A INCLUSÃO,

% ADEQUAÇÃONO PPA/LPO LOA ,ATRAVES DA ABERTURA DE CREDITO
%\DICIONAL SUPLEMENTAR PROVENIENTE DE ANUtAÇÃO PARCIAL
DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA NO VALOR DE R$ 1.616.246,83 (HU^
MILHÃO SEISCENTÒS E DEZESSEIS MIL DUZENTOS Ê QUARENTA JiSêÍS
REAIS E OItInTAE TRÊS CENTAVOS)
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PROLONGAMENTO DE EXPEDIENTE

LEITURA DÉ PROJETOS DE LEI INDICAÇÃO, E PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
INCLUSOS.

ORDEM DO DIA:

NAO CONTA MATÉRIA NA ORDEM DO DIA
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PEQUENO EXPEDIENTE; PALAVRA VAGA AOS VEREADORES INSCRITOS ORADOR:,
VEREADOR MARCOS ALMEIDA DA HORÁ>; VEREADORA JUCILEl^E MORAES, VEREADORA
MEIRE MAGALHAES GUSMÃO VEREADOR CLAUDIOMAR LEMOS DE SOUZA.
GRANDE EXPEDIENTE: â^PALAVRA , VAGA:'%AOS VEI^ADORES INSCRITOS,
ORADOR,VEREADOR ANTONlÓ SERAFIM DA SILVA JÚNIOR VEREADOR JORGE UBIRAJARA
SALDANHA VEREADOR SILAS CORDEIRO DA SILVA 'VEREADOR MARCOS ALMEIDA DA
HORA . ' - ■ . , ■ - ■ ->v ;- íw.;
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS: PALAVRA - VAGA AOS VEREADORES llNSCRITQS ORADOR
VEÍ^ADOR-ANTONIO SERAFIM DA SILVA JÚNIOR. "

TERMO DE ENCERRAMENTO: NÃO: HAVENDO MAIS MATÉRIAS A SER DISCUTIDO, O
SENHOR PRESIDENTE VEREADOR, FRANCISCO AUSSEMIR DE LIMA ALMEIDA, AGRADECE
A PRESENÇA DOS NOBRES PARES E DEMAIS PRESENTES DECLARA ENCERRADA A
PRESENTE SESSÃO. A PRESENTE ATA TEM SEU ÁUDIO GRAVADO NO DISCO N.^ 08/2022,
ARQUIVADO NO DERÃ^AMENTO DE ATAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANDEIAS DO
JAMARI. NADA MAJS HAVENDO.-A TRATAR, EU, LUCIMAURA PINTO MARTINS SERVIDOR
DESTA CASAí^XAVREI A PRESENTE^TA QUE VAI ASSINADA POR MIM,

, E OS VERWORES PRESENTES.

íFRANCIS rSEMIR DE LIMA ALMEIDA

PRESIDENTE

JUCILENE MARQUES MORAES '

SECRETÁRIO.
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